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Web onthicpa gửi đến các bạn công văn mới sau :

  

Tạo điều kiện thuận lợi nhất cho người nộp thuế nắm bắt những quy định mới về thuế giá trị
gia tăng (GTGT) có hiệu lực từ 01/01/2014, Tổng cục Thuế có Công văn số 586/TCT-CS ngày
27/02/2014 với các nội dung chủ yếu sau:

  

Thứ nhất, về người nộp thuế:

  

  

Bổ sung hướng dẫn về người nộp thuế đối với Chi nhánh doanh nghiệp chế xuất được thành lập
để hoạt động mua bán hàng hóa và các hoạt động liên quan trực tiếp đến mua bán hàng hóa.

  

Thứ hai, về đối tượng không chịu thuế:

  

Bổ sung và làm rõ 13 nhóm  đối tượng không chịu thuế và chuyển Chuyển “dịch vụ vệ sinh
công cộng” từ đối tượng không chịu thuế sang áp dụng mức thuế suất 10%; Quy định rõ hơn
các trường hợp không phải kê khai, tính nộp thuế GTGT, giá tính thuế, thời điểm xác định thuế,
bổ sung các nguyên tắc để xác định rõ từng nhóm thuế suất 0%, 5%.

  

Thứ ba, hướng dẫn rõ về đối tượng áp dụng phương pháp khấu trừ thuế; cách xác định doanh
thu hàng năm từ 1 tỷ đồng trở lên; các trường hợp đăng ký tự nguyện áp dụng phương pháp
khấu trừ thuế; đối tượng áp dụng phương pháp tính trực tiếp; cách xác định doanh thu để tính
thuế GTGT theo tỷ lệ % trên doanh thu, Ban hành Bảng danh mục ngành nghề tính thuế GTGT
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theo tỷ lệ % trên doanh thu.

  

Thứ tư, hướng dẫn cụ thể các quy định về khấu trừ thuế GTGT.

  

Thứ năm, về hoàn thuế:

  

Bổ sung trường hợp hoàn thuế theo quý và sửa đổi về thời gian hoàn thuế; Sửa mức thuế tối
thiểu được hoàn đối với đầu tư và xuất khẩu từ 200 triệu đồng thành 300 triệu đồng.; Hướng dẫn
rõ về hoàn thuế GTGT đối với trường hợp cơ sở kinh doanh có dự án đầu tư khác tỉnh, thành
phố trực thuộc Trung ương;  Hướng dẫn rõ điều kiện của dự án đầu tư mới để được hoàn thuế
đối với dự án đầu tư./.....

  

Vui lòng download toàn bộ công văn tại đây.

  

Theo web www.globalauditing.com
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